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Die rasch steigenden Zahlen an Covid-19-Erkrankten machten für die Bundesregierung ein weiteres Mal die Schließung aller Schulen notwendig. Es stellt sich hier nicht die Frage, was jeder und jede Einzelne von uns davon hält, sondern wie wir am besten die weitere Ausbreitung verhindern können. 
Wie Sie bestimmt schon wissen, findet von Dienstag, 17.11.2020, bis Montag, 7.12.2020, nur mehr ein eingeschränkter Betrieb mit Lernbegleitung an der Schule statt. 
Alle Kinder, die zu Hause betreut werden können, sollen zuhause bleiben!
Kinder, die eine Betreuung benötigen, oder die zu Hause keinen geeigneten Platz zum Lernen haben, können in die Schule kommen und dort ihre Home-Schooling-Aufgaben machen. Dafür ist eine Anmeldung erforderlich. 
Weiters können von den Lehrerinnen einzelne Kinder zur Lernbegleitung in der Schule eingeladen werden, damit sie keinen Lernrückstand aufbauen.
Die Nachmittagsbetreuung wird bei Bedarf stattfinden.
Wir Lehrerinnen werden für die Kinder wieder Arbeitspläne vorbereiten und zur Abholung bereitstellen. Schoolfox bietet auch die Möglichkeit, einen kurzen Video-Unterricht durchzuführen. Das funktioniert am Handy, Tablet oder PC. Die Infos dazu bekommen Sie von Ihrer Klassenlehrerin.
Anbei finden Sie auch noch einen Elternbrief von Bundesminister Faßmann sowie ein Beiblatt mit Tipps zum Home-Schooling. 
Mein Tipp fürs Home-Schooling ist ganz einfach: Bleiben wir gelassen! Die Kinder werden keine Lernrückstände entwickeln, wenn sie ihre Arbeitspakete gewissenhaft erledigen. Viel wichtiger ist, dass man diese Zeit gemeinsam emotional gut übersteht. Es ist nicht einfach für Sie, nicht für die Kinder und auch nicht für uns Lehrerinnen. Aber wir werden das auch dieses Mal gut schaffen!
Bei Fragen, Anregungen, Unsicherheiten etc. bin ich selbstverständlich unter der Schulnummer 03456/2238 oder unter vs.grossklein@aon.at für Sie erreichbar.
Alles Gute für Sie und Ihre Kinder,
Andrea Mair, Schulleitung
